



關於廢物收集服務的公告

敬請現正僱用私營廢物收集服務的樓宇及設施負責人士注意：

位於將軍澳的新界東南堆填區將於2016年1月6日起不再接收家居廢物及工商業廢物，而改為只接收建築廢物。屆時，廢物收集商須將家居廢物及工商業廢物轉送往本署轄下提供收費轉運服務的廢物轉運站，或直接把廢物送往位於北區打鼓嶺和屯門稔灣的兩個堆填區處置。現時於各個堆填區處置家居廢物及工商業廢物毋須繳交費用，而使用廢物轉運站則須按廢物量繳交轉運服務費用。

2. 在新的安排下，私營廢物收集商可能需要重組廢物收集路線和時間，以及重估廢物收集數量和因更改垃圾運輸路程連同轉運站收費所引致的成本開支。基於污者自付的原則，廢物收集商可能需要調整相關廢物收集服務的收費。為確保廢物收集服務能如常運作，以保障環境衛生，我們建議閣下/貴公司盡快與廢物收集承辦商商討，了解其收集服務會否受影響，如有需要，應適時制定新的廢物收集服務合約。

3. 如欲索取更多資料，歡迎透過電郵 wastediversion@epd.gov.hk 或熱線2872-1727與我們聯絡。如查詢有關政府提供的廢物收集服務，請聯絡食物環境衛生署。

**廢物轉運及發展組
環境保護署
2015年11月**